



汽车修理厂招聘
7695 机修师傅、钣金工及油漆工,洗车工及美容师傅,夫妻门卫对,包吃住。13605894281,13705896641 656641
招聘
7700 黄棠村城中村改造有限公司招聘:财务、会计,大专有证书,30至50岁,月薪9000元左右。698501 614100,13305894100
长城彩印厂招聘
7703 会计1名 13806774117
招聘
7717 芝英污水处理厂因工作需要,特向社会诚招压泥工、中控运行工数名(要求:永康本地男性,55岁以下,身体健康),待遇面谈。联系电话:13705898817
买卖二手注塑机
6188,13858922856 525905
桶装水店急转
7668,15925925828 545828
承接铝压铸业务
7771 本厂为一般纳税人。有铝压铸机及车床数台,承接铝压铸及产品精加工业务。13806772329
花川标准厂房出租
7713 出入便 500 m² 至 4600 m²,变压器大,有废气处理、油漆环保设备,压铸环评。胡宅堍新建 16000 m²,空地多。672447,13905892447
东虹未建房转让
7724 二间 15858973699
声明
7725 郎培燕遗失 2019年12月13日颁发的保险销售从业人员执业证,执业证编号为0000153307000002019014505,声明作废。

永康 我们回来了

本报记者与1090名新永康人一起乘专列返永

从23日开始,每天都有一趟高铁专列,将镇雄的新永康人接回第二故乡。为了更生动地记录这趟暖心旅程,24日,本报记者前往镇雄,先后采访了当地相关部门负责人、张基屯村民、复工复产工作专班的干部。27日7时50分,本报记者与1090名新永康人一起乘坐高铁专列返永。

回永康 开往春天的列车

——接新永康人回家系列报道



永企成了镇雄求职者眼中的香饽饽

这个公司福利好,如果是新员工,只要工作满一个月,第一个月的收入除了工资外,还能额外获得1000元奖金。愿意前往永康务工的,可以免费乘坐直通车。26日,在镇雄县芒部镇劳务输出专场招聘会上,应业东、王一统、王宗继三位复工复产工作专班的干部大声吆喝着。不一会,摊位前就有了不少应聘者。

为了找到满意的工作,一些应聘者还拿出手机,逐张拍摄招聘海报,张泰静就是其中之一。张泰静说,她在永康4年多了,之前一直在物流中心打工,这次特意冲着永康企业来的。为了找到适合自己的工作岗位,张泰静还缠着王一统,仔细询问有关企业的情况。

据了解,为了给企业招到更多员工,25日晚上,工作专班的干部们整理资料、准备宣传单页、对接企业需求,一直忙碌到凌晨1时。今天的现场招聘总算不辱使命。应业东笑着说。

据悉,招聘会上,我市企业共提供了6000多个岗位,涵盖保温杯、电动工具、门业等产业。从现场的情况看,永康企业的薪资水平以及企业的福利状况对镇雄人有着相当的吸引力。3个工作专班的工作人员现场接受咨询520人次,达成初步意向340人,现场登记愿意来永的员工230人。

带着第一次出门的女儿和邻居来永康

27日7时,镇雄的天空才蒙蒙亮,高铁站里就有了等候返永专列的员工。凌晨4时,村干部就让我们在家门口等候接送。镇雄县以勒镇大山村村民徐明巧说,她是第一批赶到高铁站的镇雄人,一起出行的还有她的女儿、外甥女和一名邻居。

一个星期前,徐明巧接到金信达工具有限公司人事部门的催单,让其尽

快返岗,公司已经给她预留了工作岗位。在永康待了11年,徐明巧成了永康通。在她看来,在永康打工收入高、机会多、社会稳定、生活安心。

对于在永康找工作,徐明巧充满信心,她担心的是第一次出门的女儿和邻居。永康的气候和镇雄类似,生活方面没有问题。作为新手,她们需要尽快适应企业的生产节奏。她希望凭借自己的关系,尽快帮女儿和邻居站稳脚跟。此前的返岗对接过程中,金信达公司表示愿意接收新员工,这让她心里踏实不少。

在列车上,徐明巧逗弄外甥女的同时,又细致地将永康的情况、在永务工经验、与企业主打交道的方式方法一一介绍给女儿和邻居。

10天内4次往返永康和镇雄

请戴好口罩,并配合测量体温。在返永专列的车厢内,镇雄县以勒镇中心卫生院的陈旭开始检查乘客的状况。陈旭是此趟专列的随车医生,负责返永专列上538名务工人员的身体健康。

16日,陈旭首次登上镇雄发往永康的班车。经过30多个小时的奔波,他将第一批务工人员送到了永康。从那时开始,陈旭就马不停蹄地往返在永康和镇雄两地,守护一批批返永的务工人员。

与陈旭搭档的是以勒镇镇干部黄章文。列车运行期间,他不停地在车厢内巡逻,主动询问务工人员是否需要帮助。以勒镇是劳务输出大镇,有近半村民外出打工,前往永康的占大多数。新冠肺炎疫情发生以来,村民外出有诸多不便。返岗直通车开通后,村民都开心极了,返永的热情很高。黄章文说。

黄章文说,镇雄和永康劳务协作历史悠久,彼此信任。在此前调查摸底中,葡泉社区800多户居民,意向外出务工人员人口达90%,其中愿意前往浙江



上图:等候返永专列的镇雄籍员工。

右图:以勒镇镇干部黄章文在车厢内巡逻,主动询问务工人员是否需要帮助。

下图:招聘会上,永康企业吸引了不少求职者。



的占绝大多数,此趟专列上就有83名务工人员来自该社区。

返永专列上尝到熟悉的永康味道

返永专列上,镇雄姑娘潘美熟练地摊开一张小麦饼,拿出炸豆腐和炸土豆,抹上一层红红的辣椒面,一筒融合了永康和镇雄特色的麦饼筒很快就完成了。她迫不及待地咬上一口,露出了开心的笑容。

之前在永康同事家聚餐的时候,吃过很多次小麦饼,豆芽、粉干、鸡蛋加上肥而不腻的五花肉,一口咬下去满口鲜香,非常好吃。潘美说,她在永康工作8年了,已经完全适应第二故乡的

生活方式和节奏。登上返永专列,她心里非常开心:去年12月回到镇雄,感觉浑身不得劲,早就想返回永康。今天登上返永专列,全身都舒坦了。

潘美说,尽管出生在镇雄,但是更喜欢永康味道中鲜香的味道,土豆、辣椒面等云南传统食物反而慢慢淡出了自己的生活。

前方到站永康南站,请在本站下车的乘客做好准备。随着广播通知声音传遍车厢,整个车厢开始热闹起来,大家纷纷拿好行李,往车门位置集中。

负责带队的黄章文有序指挥人流下车:镇雄务工人员输出才刚刚开始,预计整个过程将持续到3月中旬,届时大部分人才会返回工作岗位。

记者 吕高攀 林群心

公开招租

根据有关法律法规规定,现对永康市华联商厦自有的工业园2幢房屋(厂房1-3层及办公楼1-5层)项目进行公开招标。

- 1.项目概况及招标内容详见永康市公共资源交易网
- 2.租期为二至三年。
- 3.报名时间及地点:2020年2月

24日至3月12日,永康市丽州中路63号建行大楼八楼。

4.投标截止及开标时间:2020年3月17日10时00分。

详询联系人及电话:马先生 678210 (13506798210) 280577

永康市华联商厦
2020年2月21日

招标公告

今有东城街道绍童村复垦土地约100亩(其中50亩已平整),现公开向外招标,要求种植配合旅游观光的农作物为主,有意者请致电:13858931928,市府网:631928或到村洽谈。

东城街道绍童村股份经济合作社
2020年2月28日

信息我们提供
机会请您把握

永康日报广告中心

0579-87138766

地址:望春东路88号
(永康日报大楼一楼)

欢迎刊登分类广告